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· متطلبات الكلية 
تتكون متطلبات الكلية من (57) ساعة معتمدة، من أصل إجمالي قدره (134 ساعة معتمدة)، يتممها الطالب بشكل كامل خلال السنتين الأولى والثانية. تقسم متطلبات الكلية إلى: إلزامية عددها (48) ساعة معتمدة ونسبتها (84%) من متطلبات الكلية، وأخرى اختيارية عددها (9) ساعات ونسبتها (16%) من متطلبات الكلية.
·  متطلبات الكلية الإلزامية
·  مبادئ المحاسبة1 (2 ساعة معتمدة)
يرمي هذ المقرر إلى تعريف الطالب بالمفاهيم الأساسية للمحاسبة المالية، ويغطي تسجيل العمليات المحاسبية حسب طريقة القيد المزدوج، والتعريف بحسابات الموجودات والمطاليب، ومفهوم الأرباح والخسائر، والميزانية وتطورها. كما يعّرف الطالب بالدفاتر، والعمليات التجارية، وحسابات المشتريات والمبيعات، والحسابات الفرعية لهما، والأوراق التجارية، والعمليات مع المصارف، ليصل الطالب في النهاية إلى استخراج ميزان المراجعة وإعداد الحسابات الختامية والميزانية مع دعم المعلومات النظرية بالأمثلة العملية والمسائل التطبيقية.
· مبادئ الإدارة (2 ساعة معتمدة)
يسعى المقرر إلى تنمية مهارات الطالب في الإدارة والأعمال؛ ويهدف إلى تعريف الطالب بمبادئ إدارة الأعمال من حيث مفهوم الإدارة، وتطور الفكر الإداري وبيئة العملية الإدارية، وبيان الوظائف الرئيسية للإدارة، بالإضافة إلى التعريف بوظائف المنظمة. كما يهدف المقرر إلى تزويد الطالب بأهم الاتجاهات الحديثة في الإدارة المعاصرة واستخدام تقانات المعلوماتية والمعلومات .
· رياضيات الأعمال (3 ساعات معتمدة)
يهتم المقرر بتقديم المفاهيم الأساسية في الجبر، وتحليل المقادير الجبرية، والدوال والمعادلات من الدرجة الأولى والثانية، ودوال أخرى. يحتوي المقرر: العمليات الجبرية، والأسس والجذور، والمقادير الجبرية وتحليلها (العامل المشترك، والفرق بين مربعين ومكعبين، ومجموع مكعبين، والمربع الكامل)؛ ويتضمن الدوال من الدرجة الأولى والثانية (إيجاد جذر المعادلة من الدرجة الأولى والثانية، وحل معادلتين من الدرجة الأولى والثانية ذات مجهولين جبرياً وبيانياً)؛ ويتطرق إلى دوال أخرى مثل: الدوال الجذرية (التربيعي والتكعيبي)، والدوال الكسرية والأسية.
· مدخل إلى التسويق (2 ساعة معتمدة)
يهتم المقرر بتوضيح المفاهيم الحديثة للتسويق والتركيز على المبادئ والأصول العلمية والتقنيات التسويقية لكل عنصر من عناصر المزيج التسويقي. يهدف إلى تعريف الطالب بأساسيات علم التسويق والمبيعات بشكل عام لتكوين أرضية 
مناسبة تمكن الخريج من التعامل مع مفردات هذا الاختصاص؛ إضافة إلى تمكينه من أصول ومهارات البيع وعلى كيفية تحديد احتياجات المنظمة من رجال البيع وآليات اختيارهم وتدريبهم.
· البيئة القانونية للأعمال (3 ساعات معتمدة)
يهتم هذا المقرر بشرح طبيعة ومحددات البيئة القانونية للأعمال في سورية وبعض الدول الأخرى؛ ويركز على الجوانب القانونية لكل من الصفقات الفردية، وصفقات منشآت الأعمال؛ ويشمل الموضوعات الآتية: العقود، والوكالة، وأنظمة التوظيف، والأوراق المالية، والممتلكات الشخصية، والعقارية، والملكية الفكرية، وقوانين التجارة الإلكترونية، وقوانين ولوائح البيئة، وحقوق الدائنين والمدينين، والقواعد القانونية المتعلقة بالمنتجات والتسويق والإعلان ومسؤولية الشركة المنتجة تجاه المستهلك.
· تطور الفكر الاقتصادي (2 ساعة معتمدة)
يسعى هذا المقرر إلى التعريف بالفكر الاقتصادي وأهمية دراسته بدءاً بالفكر الاقتصادي التجاري والطبيعي والتقليدي، مروراً بالاشتراكي والحدي والكينزي، وانتهاءً بالنقديين الجدد. يهدف هذا المقرر إلى تهيئة الطالب على "التفكير بشكل اقتصادي" من خلال تزويده بالأساسيات النظرية للتطور الفكري لعلم الاقتصاد، الذي يتصف بالندرة التي تعني الافتقار إلى السلع والخدمات الضرورية للمجتمع الناجم عن ندرة عوامل الإنتاج أو موارده؛ كما يتسم بالاختيار الذي هو انتقاء عوامل الإنتاج، والاستغلال الأفضل والأمثل للموارد الإنتاجية المتوفرة لإشباع أكبر قدر من الحاجات الإنسانية.
· مدخل إلى إدارة الإنتاج والعمليات (3 ساعات معتمدة)
يتناول المقرر تعريف الطالب بمفهوم إدارة الإنتاج والعمليات باعتبارهما من أهم المجالات الوظيفية في منظمات الأعمال؛ يغطي المقرر العديد من الجوانب المرتبطة بهذه الوظيفة: كتحديد الأهداف، وتصميم وتحسين المنتج/الخدمة، وتصميم المعايير، وتحليل العمليات، وتشكيل سلسلة التوريد، وادارة التخزين، وتخطيط ورقابة الإنتاج، وضبط الجودة، واستخدام الأساليب الكمية في الوصول للتخصيص الأمثل للموارد المتاحة وتعظيم الأرباح. 
· إحصاء الأعمال والاقتصاد (3 ساعات معتمدة)
يهتم مقرر الإحصاء بدراسة مبادئ الإحصاء العامة والطرق الإحصائية المختلفة لجمع وعرض البيانات وتحليلها ودراسة مقاييس النزعة المركزية ومقاييس التشتت والارتباط والانحدار على البيانات. ويهدف المقرر إلى تنمية مهارة الطالب على التحليل الإحصائي  لمجموعة من البيانات الخاصة بمشكلة ما مستخدماً طرق القياس الإحصائية المختلفة واستنتاج مدى تجمع تلك البيانات أو تشتتها ومدى الارتباط فيما بينها.
· مبادئ المحاسبة (2 ساعة معتمدة)
يعدّ هذا المقرر مكمّلاً لمبادئ المحاسبة1 وذلك من أجل مواصلة الطالب لفهم المبادئ والمفاهيم المحاسبية الأساسية وتعميقها. يغطي هذا المقرر أساليب الجرد المختلفة (أسلوب الجرد النهائي، أسلوب الجرد الدائم، الجرد الدائم وفقاً لأسعار الشراء ووفقاً لأسعار البيع). كما يغطي أنواع الجرد من جرد حسابي وجرد عملي. كذلك يتم تعريف الطالب بكيفية إجراء التسويات الجردية المطلوبة من تسوية حسابات الأموال الثابتة إلى تسوية حسابات الأموال المتداولة والتسويات الجردية للحسابات الشخصية وتسوية الأموال الجاهزة وكذلك جرد المطاليب (الموردون، أوراق الدفع، القروض، الحسابات المكشوفة للمصارف). يضاف إلى ذلك، التسويات الجردية للحسابات الوهمية، وجرد النفقات والإيرادات حتى يتوصل الطالب إلى إعداد الحسابات الختامية والقوائم المالية مع إيراد تطبيقات عملية لكل موضوع من المواضيع السابقة.
· مبادئ الإدارة المالية (2 ساعة معتمدة)
يستهل هذا المقرر بتعريف الطالب بالمبادئ والمفاهيم الأساسية للإدارة المالية من خلال تناول الأدوات التحليلية، التي تعمل على تنمية مهاراته في اتخاذ القرارات في هذا المجال؛ ويتضمن المقرر: مفهوم هيكل التمويل الأمثل للشركات، وبياناتها المالية، وطرق وأساليب التحليل المالي المختلفة من نسب مالية وتحليل أفقي، وتأثير طريقة التمويل على ربحية المشروع، ومعالجة مصادر التمويل طويل الأجل من أسهم عادية وممتازة وسندات وأرباح محتجزة، وإدارة رأس المال العامل (نقدية، ذمم، مخزون) وقرار التمويل قصير الأجل.
· إدارة التسويق (2 ساعة معتمدة)
إدارة التسويق هي ممارسة تخطيط وتنفيذ تطوير المنتجات /الخدمات وتسعيرها وترويجها وتوزيعها وتبادلها لدعم وتسهيل عملية التسويق بغية تحقيق أهداف المؤسسة. يتفحص هذا المقرر العملية التسويقية من منظور استراتيجي للإدارة التنظيمية والمراحل الثلاثة لعملية: تحليل الأسواق، وبرامج تخطيطها، واستراتيجياتها. يكون التركيز على كيفية دمج  التسويق المعاصر، الذي تقوده تقنيات الإنترنت وعولمة التجارة، بطرق التسويق التقليدية. وينطوي الهدف الرئيسي من متابعة هذا المقرر على تعلم المهارات والتزود بالأدوات الضرورية للتوسع  في الأعمال وحسن إدارتها بشكل يتيح تحقيق الأهداف الاستراتيجية للمؤسسة. ويشكل استخدام المفاهيم المعاصرة للتسويق رداً على التحديات التنافسية المتمثلة بالاندماجات بين الشركات الكبرى وعمليات الشراء العملاقة والأزمات التي تعصف بالمؤسسات.
· نظم المعلومات الإدارية1 (3 ساعات معتمدة)
يهدف هذا المقرر إلى استخدام تقنية المعلومات في حل المشاكل الإدارية، وتنمية قدرة الطالب على تطبيق النظريات والأدوات العلمية لعلم نظم المعلومات الإدارية في الواقع العملي. ويتضمن المقرر المفاهيم الأساسية: نظم المعلومات 
الإدارية والتشغيلية، الاستراتيجية ونظم المعلومات، النظام في حل المشكلات الإدارية، تقنية المعلومات (أجهزة، وبرامج تقنية المعلومات والاتصالات، وقواعد البيانات ومعالجة الملفات، ونظم أتمتة المكاتب).
· الاقتصاد الجزئي (2 ساعة معتمدة)
ينظر هذا المقرر إلى سلوكيات الأفراد وتفاعلاتها داخل الأسواق، ويهدف الى توسيع معرفة الطالب بدراسة النشاط الاقتصادي في الوحدات الاقتصادية الفردية. يتضمن المقرر دراسة نظام الاسعار والأجور والتكاليف ونظريات سلوك المستهلك وتوازن السوق في مختلف النظم الاقتصادية كذلك دراسة النظريات لدوال الاستهلاك.
· إدارة الجودة (2 ساعة معتمدة)
يهدف هذا المقرر إلى تزويد الطالب بمبادئ ومفاهيم وفلسفة إدارة الجودة الشاملة والتحسين المستمر وتوضيح أهم المعايير المتوجب على المنظمات الأخذ بها لبناء إستراتيجيتها ضمن مفهوم الجودة الشاملة بما يضمن جودة المنتجات والخدمات المقدمة. بالإضافة إلى ماسبق، يتم التعرف إلى آليات وتقنيات العمل وفق مفهوم إدارة الجودة الشاملة، ومراحل تطوره، وإدارة الجودة الشاملة وعلاقتها بالمفاهيم الأخرى (الأيزو ISO ، الإنتاج في الوقت المحدد JIT، دوائر الجودة QC، الإدارة بالأهداف MBO .....)، والمقومات المادية والبشرية والتنظيمية اللازمة لتطبيق مدخل إدارة الجودة الشاملة، والمعوقات البيئية والتنظيمية لتطبيق إدارة الجودة الشاملة وكيفية التعامل معها، والبرنامج التطبيقي لمدخل إدارة الجودة الشاملة في المنظمات الصناعية والخدمية.
· إدارة الموارد البشرية (3 ساعات معتمدة)
يهدف هذا المقرر إلى تزويد الطالب بمعرفة عامة عن إدارة الموارد البشرية ووظائفها والاستثمار في العنصر البشري لتوليد رأس مال بشري مؤهل وذلك من خلال توضيح مفهوم إدارة الموارد البشرية والتطور التاريخي لهذا المفهوم، كما يهدف إلى إعطاء فكرة شاملة عن ممارسات ووظائف إدارة الموارد البشرية (الاستقطاب، الاختيار والتعيين، التدريب والتأهيل، الرواتب والأجور والحوافز، المسار الوظيفي، تقييم الأداء)، وأهمية الاستثمار في العنصر البشري، وتوليد رأس المال البشري المؤهل.
· الإدارة المالية (2 ساعة معتمدة)
يعدّ هذا المقرر مكملاً لمبادئ الإدارة المالية ويسعىً إلى تعميق معرفة الطالب بالنشاط التمويلي للمنشأة والقرارات المختلفة التي يتخذها المدير المالي مثل قرارات التمويل التي تهتم بكيفية الحصول على الأموال وقرارات الاستثمار التي تعنى بكيفية الاستثمار لهذه الأموال؛ كما يعنى هذا المقرر بكيفية حساب تكلفة الحصول على الأموال، والإلمام ببعض القرارات المتعلقة بالتخطيط والرقابة المالية.
· الإدارة الدولية (2 ساعة معتمدة)
يتضمن هذا المقرر مجموعة من المعلومات التي تمكّن الطالب من  الحصول على المعارف والخبرات والمهارات التي تؤهله لاستيعاب مجموعة من المواضيع المتعلقة بأساسيات الإدارة الدولية، وتطورها التاريخي، وإطارها الثقافي، ومعماريتها التنظيمية، والقيادة الدولية. يهدف المقرر إلى تعريف الطالب بالتغيرات الحاصلة في البيئة الاقتصادية، والسياسية، والثقافية التي تمارس فيها الشركات الدولية أعمالها. ويدرس الطالب بشكل معمق إدارة الموارد البشرية الدولية،  والتسويق الدولي، والإمداد الدولي، والمالية الدولية، وإدارة الحاضنات الدولية ؛ كما ويشمل تحديد المشكلات التي ينبغي على الشركات المتعددة الجنسيات التعامل معها في مجال: التسويق، والإدارة المالية، وإدارة الموارد البشرية.
· الاقتصاد الكلي (2 ساعة معتمدة)
يهتم مقرر التحليل الاقتصادي الكلي بدراسة المفاهيم والمتغيرات والظواهر الاقتصادية الكلية وأساسيات التحليل الاقتصادي الكلي، ويهدف إلى تعميق معرفة الطالب بالاقتصاد الكلي وعلاقته بالاقتصاد الجزئي. يحتوي المقرر على مفهوم وأهداف السياسات الاقتصادية الكلية ودور الدولة في النشاط الاقتصادي، والمتغيرات الاقتصادية الكلية (إجمالي الناتج والدخل المحلي والقومي) ومكوناتها الأساسية، وأساسيات التحليل الاقتصادي الكلي؛ ويفسر سلوك القطاعات الاقتصادية المختلفة، ويحلل بعض الظواهر الاقتصادية الكلية مثل: النمو والتنمية الاقتصادية، والبطالة، والتضخم  والجوانب الأساسية في نظرية الإنتاج، ويفسر دوال الاستهلاك والادخار والاستثمار. 
· التدريب المهني (3 ساعات معتمدة)
بعد اجتياز الطالب معظم مقررات المستويات الأربعة الأولى بنجاح (بما يعادل 90% من متطلبات الكلية)، يخضع لتدريب عملي إلزامي في إحدى المؤسسات لمدة 160 ساعة فعلية على الأقل ليصبح بعدها قادراً على اختيار التخصص الذي يميل إليه ويرغب في التعمق فيه.
· إدارة المشاريع (3 ساعات معتمدة)
يهدف هذا المقرر إلى تعريف الطالب بإدارة المشاريع وتكوين فهم واضح لوظيفتها ضمن المنظمة كوسيلة فعالة تساعد في تحقيق أهدافها. يتضمن المقرر مفهوم المشروع وإدارته والعناصر الأساسية في دورة حياة المشروع (كتخطيط وتنظيم وقيادة ومتابعة ورقابة المشروع) بما ينسجم مع استراتيجية المنظمة، بالإضافة إلى تطوير قدرات العمل ضمن فريق يقود عملية  التعرف إلى المشاكل والقضايا وسبل حلها واتخاذ القرارات والتواصل بفعالية مع الآخرين، والتعريف بالأدوات الفنية والبرمجيات المستخدمة في إدارة المشاريع. 
· متطلبات الكلية الإختيارية:
· محاسبة شركات الأشخاص (3 ساعات معتمدة)
يستهل المقرر بمقدمة عامة في الشركات التجارية (الشركة كوحدة محاسبية وقانونية، وأنواع الشركات)، ثم يتعمق في محاسبة شركات الأشخاص التي تتألف من بابين:
الأول الذي يضم: شركات التضامن وطبيعتها وخصائصها، والمعالجة المحاسبية لتكوين شركات التضامن، الحسابات الجارية للشركاء، إعادة تنظيم شركات التضامن، الحسابات الختامية، والقوائم المالية، وانقضاء شركات التضامن.  
والثاني الذي يهتم بشركات الأشخاص الأخرى ويتضمن طبيعة شركات التوصية البسيطة ومحاسبتها، وطبيعة وتكوين شركات المحاصة والمعالجة المحاسبية لها.
· إنكليزي الأعمال (3 ساعات معتمدة)
يوفر المقرر مادة علمية إضافية ومتخصصة موجهّة لطالب كلية إدارة الأعمال؛ يهدف المقرر إلى تزويد الطالب بمجموعة كبيرة من المفردات والمصطلحات العلمية المستخدمة في الأعمال وكيفية الكتابة وتحليل النصوص وفهم مضامينها وتعميق المناقشة الشفوية ما من شأنه أن يساعده مستقبلاً في تخصصه وعمله.
· الأعمال الدولية (3 ساعات معتمدة)
يرمي المقرر إلى تعريف الطالب بأساسيات الأعمال الدولية وتطورها التاريخي وعلاقتها بالاقتصاد الدولي مع التركيز على التجارة الخارجية والاستثمارات الدولية والمؤسسات ثنائية ومتعددة الأطراف المعنية بتنظيم وإدارة العلاقات الدولية في نطاق الأعمال؛ يهدف المقرر إلى وضع الطالب بصورة تغيرات البيئة الاقتصادية، والسياسية، والثقافية العالمية التي تولدها المؤسسات الدولية وتمارس من خلالها أعمالها؛ ويشمل المقرر تحديد مشكلات الموارد البشرية التي ينبغي على الشركات الدولية التعامل معها والتصدي لأهم التحديات التي تواجهها. 
· بحوث العمليات (3 ساعات معتمدة)
يشكل المقرر مدخلاً لبحوث العمليات في معالجة مشاكل الإدارة وفكرة بناء النماذج، والمفاهيم الأساسية للبرمجة الخطية، وتطبيقاتها الاقتصادية والإدارية في مجالات تخصيص الموارد وتخطيط الاستثمار: الصياغة العامة، الحل البياني، طريقة السمبلكس، مشكلة النقل، نظرية الثنائية، وأسعار الظل، ومبدأ التكامل؛ ويهتم بتحليل الحساسية لمؤشرات البرنامج: الحد الأدنى لنقص الموارد والحد الأقصى لزيادتها بدون تأثر أسعار الظل، الحد الأدنى لنقص العائد والحد الأقصى لزيادته بدون تأثر الخطة الإنتاجية المثلى، والتفسير الاقتصادي، والمفاهيم الأساسية والتطبيقات الإدارية لأساليب البرمجة الرياضية.
· نظم المعلومات الإداريةII (3 ساعات معتمدة)
إن الهدف الرئيسي من دراسة مقرر نظم المعلومات الإدارية II هو تعميق المعرفة التي حصل عليها الطالب في الجزء الأول فيما يخص تقانة المعلومات والحاسب الآلي وما يرتبط بها وأهميتها بالنسبة للمنظمة ودورها في اتخاذ القرارات. يسعى المقرر إلى توسيع إدراك الطالب بالدور الإستراتيجي لنظم المعلومات الإدارية في منشآت الأعمال واتخاذ القرارات الإدارية؛ ويتم بالإضافة إلى ذلك تعميق المفاهيم الأساسية لنظم المعلومات الإدارية، ومكونات وأجزاء الحاسب الآلي وعرض لعملية تطوير نظم المعلومات الإدارية، ودراسة أخلاقيات الأعمال وأمن المعلومات والمفاهيم الأساسية للمنظمات الإلكترونية والتجارة الإلكترونية.
· أخلاقيات العمل والاستدامة (3 ساعات معتمدة)
يسعى هذا المقرر إلى تعريف الطالب بالمفاهيم الأساسية لأخلاقيات العمل وأهميتها في خلق بيئة عمل مناسبة تسهم في زيادة فعالية منظمات الأعمال من خلال دعم الالتزام والولاء التنظيمي والإشارة إلى الضوابط الأخلاقية المنظمة للعمل وأهمية ذلك في استمرار المؤسسة ونموها. ويهدف المقرر إلى توضيح الدور الذي يمكن أن تقوم به المنظمات في تنمية وترقية المجتمع والمحافظة على البيئة واستدامتها.
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