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يستعد طلبتنا الاعزاء هذه الايام في جميع المراحل الدراسية بكليات الجامعة، لأداء الامتحانات النهائية بعد فصل دراسي حافل بالجهد والمثابرة والدراسة وبعد جهود كبيرة بذلت من قبلهم ومن قبل مدرسيهم، من أجل قطف ثمار النجاح والتميز.
ومع اقتراب موعد الامتحانات تبدأ حالة من القلق المشروع والترقب تنتاب بعض الطلبة وهو مايدعى بقلق الامتحانات . لذلك ننصح طلابنا بضرورة توجيه طاقاتهم وامكانياتهم العلمية والعقلية نحو الدراسة والمثابرة . فالامتحان، هو في نهاية الأمر أداة قياس يكون القصد منه قياس تحصيل طالب أو قياس قابليته أو مقدار حفظه أو استيعابه. وإن نتائج الامتحانات مهما كانت سوف لاتؤثر على قيمتهم الانسانية والاجتماعية وإنما هي الرغبة والأمل في حصولهم على درجات عالية توازي الجهد الكبير الذي بذلوه خلال حياتهم الدراسية .
نتمنى لطلبتنا الاعزاء النجاح والتفوق وتحقيق نتائج ايجابية في الامتحانات تتناسب مع مابذلوه من جهد ونشاط ومثابرة طيلة الفصل الدراسي  الأول من هذا العام الدراسي 2015 – 2016 ، وان تتحقق آمالهم وطموحاتهم التي عملوا واجتهدوا وسهروا الليالي من اجلها، وليبتعدوا عن القلق غير المبرر من الامتحانات ولتكن ثقتهم عالية بالله وبقدراتهم وسوف تتحقق أمانيهم وطموحاتهم بالنجاح والتفوق . 
كما نهيب بأبنائنا الطلبة الالتزام الكامل بالنواظم والتعليمات الامتحانية ضماناً لنزاهة وسلامة العملية الامتحانية وحرصاً على استمرار سوية أدائها العالي والمتميز دائماً . 
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